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інформаційних технологій [3]. Також проблема неефективності державної 
інформаційної політики, недосконалість законодавства стосовно 
регулювання суспільних відносин в інформаційній сфері, недостатній рівень 
медіакультури суспільства [2]. Хоча в наш час рівень медіакультури дуже 
розвинений, у більшої частки населення виникають проблеми навіть щодо 
взаємодії з масмедіа. 

Одним зі шляхів вирішення зазначених вище проблем може бути 
створення та розвиток системи цивілізованого співробітництва українців з 
обізнаними закордонними фахівцями в інформаційній сфері. Це сприятиме 
державному процесу формування інформаційних ресурсів країни. 

Висновки. Інформаційна безпека є однією зі складових стійкого 
розвитку всієї держави, необхідною умовою розбудови інформаційного 
суспільства. Дослідження проблеми інформаційної безпеки в Україні 
показало, що інформаційна сфера країни потребує надійного захисту. 
Вирішення цієї проблеми можливе за умови плідної співпраці з обізнаними 
закордонними фахівцями у сфері інформаційних технологій. 
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МІСЦЕ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 
ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

 

Економічна сфера життєдіяльності української держави завжди мала 
мінливий характер. Це твердження передусім пов’язане з економічною 
нестабільністю та недостатньою кількістю інвестицій в економіку держави з 
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боку інвесторів. 
 Незважаючи на вищевказані причини погіршення економічної ситуації 

в країні, ми вважаємо за необхідне виокремити одну з головних проблем, від 
якої потерпає вся економічна інфраструктура країни. Цією проблемою є 
невідповідність інформаційних технологій, які використовуються в 
економічній діяльності, сучасним вимогам та стандартам, які мають на меті 
не лише примножити прибуток держави, але й забезпечити інформаційну 
безпеку [1, с. 160]. 

Треба зазначити, що якісні сучасні інформаційні технології є 
необхідною умовою для нормального функціонування економічної 
інфраструктури України. Для цього в країні проводиться низка впроваджень 
та реформ, які повинні не лише поліпшити економічну ситуацію в країні, але 
й забезпечити економічну безпеку держави. 

Інформаційні технології являють собою комплекс засобів та заходів, 
які використовуються на підприємствах, установах або організаціях з метою 
досягнення завдань, які чітко вказані в їх статуті. 

Завдяки перевіреним інформаційним ресурсам можна не лише спокійно 
вести бізнес, але й розробляти нові концепції для його розвитку відповідно 
до міжнародних стандартів. 

Інноваційні технології надають змогу суттєво зекономити власний час 
та зусилля на ту чи іншу роботу, наприклад паперову документацію. Завдяки 
новітнім базам даних та реєстрам можна вищевказану роботу зробити за 
допомогою комп’ютерів, що значно полегшить процес самого створення 
документації та її подальший пошук у разі потреби [2, с. 54]. 

Повертаючись до питання економічної безпеки, треба наголосити, що 
інформаційні технологій відіграють дуже важливу роль у забезпеченні 
вищевказаного питання, оскільки завдяки якісній системі захисту, яка буде 
інтегрована згідно з усіма принципами законодавства та відповідно до 
найостанніших новітніх технологій, економічна база, реєстри, звіти, договори 
та інші економічно-значущі документи буде збережено від використання їх 
не за призначенням. Тобто буде в перспективі зменшена кількість вчинених 
злочинів з використанням підроблених документів чи інформації. 

Окрім інформаційних технологій, важливе місце посідає мережа 
«Інтернет», бо без цього ресурсу сучасна діяльність неможлива. Більшість 
грошових операцій, транзакцій, перекази відбуваються за допомогою 
Інтернету, тому досить важливим є наявність якісної системи захисту 
особистої інформації осіб та їх грошових активів від незаконної діяльності з 
боку інших людей або навіть держав. 

Підсумовуючи все вищевказане, можна зробити висновок, що 
інформаційні технології посідають дуже важливе місце в забезпеченні 
економічної безпеки України, бо в разі низького рівня вищевказаного 
питання економічна ситуація в країні не налагодиться. 
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СУЧАСНИЙ СТАН ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ НА МОБІЛЬНИХ 
ПРИСТРОЯХ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ ЗАГРОЗ  

ТА ВИКОРИСТАННЯ ШКІДЛИВОГО ПРОГРАМНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Захист інформації на мобільних пристроях – це прийняття правових, 
організаційних і технічних заходів для забезпечення захисту інформації від 
несанкціонованого доступу, знищення, перекручення, блокування 
інформації, копіювання, надання, поширення та інших незаконних дій щодо 
такої інформації. Конфіденційність інформаційних ресурсів з обмеженим 
доступом, реалізація основоположного права на вільний доступ до 
інформації є запорукою основних прав і свобод людини. 

Варто почати з того, що сучасна проблематика інформаційної безпеки 
на мобільних пристроях містить разом з забезпеченням безпеки інформації та 
інформаційних систем ще два компоненти: захист від впливу шкідливої 
інформації, забезпечення ухвалення обґрунтованих рішень за максимального 
використання доступної інформації [1]. 

Забезпечення інформаційної безпеки на мобільних пристроях повинно 
вирішувати такі основні завдання: 

– виявлення, оцінка та запобігання загрозам інформаційним системам і 
ресурсів;  

– захист прав юридичних і фізичних осіб на інтелектуальну власність;  
– збір, накопичення і використання інформації;  


